Standortfaktoren (Aufgabe 63, Seite 59)

S Dein Standort
T erhalt staatliche
A Unterstltzung
R 2 Felder vor
T > > _— |
Schlechte Es sind zu l
Verkehrs an- wenige
bindung am Facharbeiter am
Standort Standort
1 Feld zurlck 1 Feld zuriick
‘ «— — «——
Hier ist weit und¢ Gut Sehr strenge
breit kein erschlossenes, Umweltauflagen
Konkurrenz- modernes
betrieb Industriegebiet 2 Felder zuriick
1 Feld vor 2 Felder vor
e _— e —_— |
Sehr hohe Schlechte l
Grundsticks- Freizeitmoglich-
@ preise keiten fur die
Arbeitnehmer
2 Felder zuruick
— 1 Feld zuriick
ZIEL . «— «—




